



大仪镇张家村： 建现代化养猪场 拓宽村民致富路

2021年以来,大仪镇根据乡村振兴相关要求,将扬州众旺农牧科技有限公司列为农业重大产业项目,以现代化理念系统推进乡村振兴工作。

扬州众旺农牧科技有限公司位于大仪镇张家村,租赁土地335.3亩,其中设施用地50.29亩,主要从事生猪养殖。猪场负责人陶振介绍:“从筹备开始,猪场的设计、品种选择、人才培养、经营管理模式有一套完整的流程。公司以高标准、高起点建设,以规模化、集约化、标准化进行生猪生产,从根本上提高生猪产量和质量。”

扬州众旺农牧科技有限公

司采用全自动喂料和自动控温系统,实施雨污分离。猪粪采用干湿分离技术,利用干粪生产有机肥,尿液发酵形成沼气,沼气发电供厂区使用,沼液生物发酵后综合回用,实现了生态化、自动化、现代化养殖新模式。同时,配有相关负责人进行定期检查。

为了方便员工休息,猪场特地建立了员工宿舍并且免费提供伙食,采取8小时轮班制度看管猪场,让每一位员工以饱满的状态投入工作。另外,猪场的建立使当地更多的青壮年选择就地务工,他们有了更多的时间陪伴家人,提升了村民的幸福。

地更多的青壮年选择就地务工,他们有了更多的时间陪伴家人,提升了村民的幸福。

2022年,扬州众旺农牧科技有限公司将在扩大养猪规模的同时,采用先进的通风系统,使猪舍内保持恒温。与此同时,积极采用中央清洗消毒设施等,保持猪舍清洁卫生,减少疾病对生猪的威胁。

来源 大仪镇



退役军人事务局： 办好军人退役“一件事”

随着“放管服”改革不断深化,营商环境得到持续优化。今年以来,市退役军人事务局本着“全心全意为退役军人服务”的理念,进一步突出需求导向,通过部门协同、数据共享、集成服务等方式,不断简化军人退役返乡报到手续,压缩办理时限,推动军人退役“一件事”改革向纵深发展。

“离开家乡这么多年,有些单位在哪儿都不清楚了,原本还想着打听一下人武部的地址,真没想到现在返乡报到手续办理这么方便。”在市退役军人服务中心,退役女兵郭宇婷只花了两分钟便办理好了预备役登记手续,随后她又前往旁边的公安窗口办理落户手续。

返乡报到的退役军人裴武星的党组织关系还在部队,想要转到户籍所在地。组织部门当场为其解答,并办理好相关手续,全程不用

裴武星操心,让他很感动。

今年,市退役军人事务局牵头成立仪征市军人退役“一件事”行动党支部,并依托“江苏政务服务扬州市政务服务中心旗舰店”和“政务服务综合管理系统”等信息系统平台,实现线上线下融合服务。完成退役军人返乡报到手续办理后,市退役军人事务局还特别邀请数十家优质企业入驻,现场增设“招聘台”,提供培训就业一条龙服务,帮助退役军人踏上返乡即就业的“快车道”。

退役军人时余吉前脚刚办完返乡报到手续,后脚就与用人单位达成了就业意向协议,他开心地说:“太意外了,不但手续办得省心,连岗位都送上门了。”

截至目前,市退役军人事务局已经为360余名退役军人高效办理了返乡报到手续,赢得广大退役军人一致好评。 通讯员 袁雨晨



如何泡好一杯茶：

- 泡茶用水

8月16日,真州镇阳光社区举办茶艺进社区暨和谐阳光微网格议事堂活动,邀请茶艺师为社区微网格员教授茶文化。微网格员们一边喝茶品茗,一边探讨社区微治理、微服务。

赵明茗摄

科技局开展“清洁家园美环境 携手共创文明城”志愿活动

近日,市科技局联合五一花苑社区开展“清洁家园美环境 携手共创文明城”志愿活动,进一步助力我市文明城市创建工作。

活动中,市科技局、五一花苑社区工作人员及居民志愿者一道,分工有序、积极协作,冒着高温酷暑,不怕苦、不怕脏、不怕累,对居民楼、公共区域、绿化带等卫生死角进行大扫除。经过大家半天的努力,小区面貌焕然一新,卫生环境得到极大改善,

楼道口恢复畅通,地面、路边干净整洁。同时,志愿者还向小区居民宣传介绍创建文明城市相关知识,引导居民自觉配合,主动参与到文明城市创建工作中来。

下一步,市科技局将紧紧围绕文明城市创建责任清单,对标对表,扎实履行挂钩联系职责,落细落实创建工作任务,为我市文明城市创建贡献力量。

通讯员 郑芯



住建局大力推进燃气行业 安全隐患排查整治

日前,泰达公司举行“燃气安全隐患排查整治百日攻坚活动”誓师大会。

今年以来,市住建局强势推进城镇燃气入户安全检查,督促燃气经营企业按照制定的人户安检计划,加大频次对协议供气单位燃气设施和用气情况进行入户安全检查。截至目前,已完成用气安全体检全覆盖,其中管道天然气居民用户93703户,非居民用户312户;瓶装液化气居民用户

13862户,非居民用户548户,共发现安全隐患问题4461个,目前已全部整改。

下一步,市住建局将加大检查力度,全面聚焦影响公共安全的场所,突出燃气经营、燃气输送配送、燃气使用、燃气具及管阀配件生产销售等环节,紧密围绕国家15个方面的典型问题和省市9条攻坚内容开展“清单式”排查整治,坚决防控可能发生群死群伤的重大风险。

通讯员 万明祥

开发区： 品读红色经典 补足精神之钙

日前,开发区组织开展红色经典书籍分享活动,进一步激发党员干部的读书热情,推动党史学习教育常态化。

活动中,参加者带来了丰富多彩的党史解读和红色书籍分享。从回顾党百年征程的《论中国共产党历史》《中国共产党简史》,到坚定理想信念的《红岩》《长征》;从党领导农民革命运动的《红旗谱》,再到展现艰苦奋斗的《保卫延安》,最后

到《习近平谈治国理政》第四卷。大家将平日所读书目进行分享,结合阅读的书籍,将触动心灵的所思所感与大家进行深入交流,畅谈将书中理论运用于工作和生活的经历。

本次活动,进一步提高了园区党员干部的党性觉悟与党史理论知识储备,让党史学习的形式更加生动活泼,更有助于党员干部补足精神之钙,牢记初心使命。

通讯员 陈艳娟

